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ITTEC je zakládajícím členem asociace Rainworks, sdružující profesionály z oboru z několika 
zemí, kteří se specializují na trávníkové a zahradní technologie. Asociace sdružuje několik  
významných distributorů z Německa, Polska, Maďarska a České republiky. Hlavním cílem sdru-
žení je sdílení znalostí a zkušeností z oboru a společná vzdělávací a konzultační činnost.

skenujte QR kód telefonem

Firma ITTEC již od roku 1995 poskytuje komplexní a profesionální služby v oblasti péče o travnaté plochy zahrad, parků 
a sportovních ploch, komerčních areálů a v neposlední řadě golfových hřišť.
Strukturu činnosti firmy tvoří několik základních oblastí. 

Profesionální zavlažovací systémy
Firma ITTEC se již od počátku zabývá prodejem zavlažovací techniky. V našem sortimentu najdete celou řadu produktů,  
které splňují náročné požadavky kladené na zavlažovací systémy na zahradách, veřejných plochách, sportovních plochách 
i na golfových hřištích. 
Spolupracujeme s několika stovkami firem, pro něž vytváříme nejenom marketingovou, ale i technickou podporu.

Zahradní osvětlení
ITTEC, s.r.o. se stále snaží poskytovat komplexní služby, a proto jsme doplnili náš sortiment o kvalitní zahradní osvětlení in-lite. 
I zde poskytujeme veškeré související služby. Kromě prodeje zpracujeme návrhy systémů a organizujeme odborná školení. 
Dlouhodobě také spolupracujeme s mnoha zahradními architekty a ateliéry.

Projekční činnost
Dobře fungující zavlažovací systém vyžaduje precizně provedený projekt. Naši projektanti Vám zpracují nejen projekt 
zahrady, velkých komerčních areálů, ale i parku nebo golfového či fotbalového hřiště. 
Projektanti firmy ITTEC jsou absolventy celé řady specializovaných kurzů pořádaných např. Evropskou závlahovou asociací 
EIA a předními výrobci. Jsou držiteli auditorského certifikátu EIA: Certified Landscape Irrigation Auditor a sami školí pro-
jektanty i instalační firmy v oboru zavlažovacích systémů.

Školicí a vzdělávací programy
V zájmu zvýšení kvality při instalacích zavlažovacích a osvětlovacích systémů máme připravenou řadu seminářů a školení, 
která pomohou odpovědět na všechny profesní otázky a osvojit si nové dovednosti jak v oblasti projektování, tak v realizaci 
systémů. V případě zájmu připravujeme i školení tzv. na míru podle požadavku zákazníka, kontaktujte nás prosím.

Profesionální technika pro travnaté plochy a vybavení golfových hřišť
Další oblastí činnosti je prodej a půjčovna profesionální techniky pro ošetřování travnatých ploch zejména profesionální 
sekačky, sběrače, aerifikátory a další. Na všechny dodávané značky samozřejmě zajišťujeme komplexní servis, také eshop 
a další doplňkové služby. Mezi naše zákazníky patří zejména firmy, které se údržbou travnatých ploch zabývají profesio-
nálně, fotbalové kluby a golfová hřiště a municipální sektor.
V neposlední řadě dodáváme kompletní vybavení pro golfová hřiště.

Ve všech oblastech poskytujeme komplexní služby, zejména detailní poradenskou činnost, projekční činnost, servis a další 
doplňkové služby podle požadavků zákazníka. Tyto služby se stále rozšiřují, protože právě v komplexním a profesionál-
ním přístupu k potřebám zákazníků vidí firma ITTEC klíč k úspěchu a spokojenosti našich zákazníků.

Veškeré informace o nás, našich službách pro zákazníky najdete na webových stránkách www.kvalitnizavlaha.cz nebo 
www.ittec.cz. Většinu sortimentu si můžete objednat na našem eshopu www.eshop.ittec.cz.

Pro jakékoliv další informace nás můžete kontaktovat na emailu zavlahy@ittec.cz nebo info@ittec.cz.

Profil firmy ITTEC, s.r.o.
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SMALL INTEGRATED ZAPUŠTNÁ SVÍTIDLA

  FUSION 22 1 290,00 K IL 1
Kruhové LED zapuštné svítidlo.
Matné neoslující oky z dvouvrstvého polykarbonátu.
Produkuje difuzní rozptýlené svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá.

ROZMRY
Ø 22mm, hloubka zapuštní 50mm DOSAH SVTLA

0,25 metru
PÍKON Svtelný úhel: 96°
12V / 0,20W, instalovaný píkon 0,20 VA

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 2750° K
CRI 93
Svítivost 1 lm
Úinnost svítivosti 5 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A

  FUSION 22 RVS 1 480,00 K IL 1
Kruhové LED zapuštné svítidlo.
Matné neoslující oky z dvouvrstvého polykarbonátu.
Produkuje difuzní rozptýlené svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá.

ROZMRY
Ø 22mm, nerezový prstenec Ø 28mm, hloubka zapuštní 55mm

PÍKON DOSAH SVTLA
12V / 0,20W, instalovaný píkon 0,20 VA 0,25 metru

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 2750° K
CRI 94
Svítivost 1 lm
Úinnost svítivosti 5 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A

  FUSION 60 2 340,00 K IL 1
Kruhové zapuštné svítidlo s lemem ze stylového rozšíeného nerezového prstence. 
Produkuje difuzní rozptýlené svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá.

ROZMRY
Ø 60mm, nerezový prstenec Ø 68mm, hloubka zapuštní 55mm

PÍKON DOSAH SVTLA
12V / 0,90W, instalovaný píkon 1,0 VA 1,0 metru

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 2750° K
CRI 93
Svítivost 16 lm
Úinnost svítivosti 18 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A

PÍSLUŠENSTVÍ
BOX 100 Montážní skíka pro zapuštná svítidla 590,00 K IL 1
PLATE 75 Krycí deska pro Fusion60, HYVE, FLUX60 390,00 K IL 1
FIXATION SET Ø 60mm Upevovací sada 60mm 160,00 K IL 1
SPIKE Instalaní bodec pro 60mm svítidla 250,00 K IL 1

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 6
6 |6 |



Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SMALL INTEGRATED ZAPUŠTNÁ SVÍTIDLA

DB-LED (WW) 1 090,00 K IL 1
Subtilní kruhové zapuštné svítidlo. 
Produkuje jasné svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Svtlo je dobe viditelné i ve dne.

ROZMRY
Ø 22mm, hloubka zapuštní 50mm

PÍKON DOSAH SVTLA
12V / 0,5W, instalovaný píkon 0,50 VA 1,0 metr

Svtelný úhel: 124°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 2850° K
CRI 94
Svítivost 25 lm
Úinnost svítivosti 50 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A++

HYVE 22 1 240,00 K IL 1
Kruhové LED zapuštné svítidlo.
Matné neoslující oky z dvouvrstvého polykarbonátu.
Produkuje jasné svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá, efekt velí plástve !

ROZMRY
Ø 22mm, hloubka zapuštní 50mm

PÍKON DOSAH SVTLA
12V / 0,20W, instalovaný píkon 0,20 VA 0,50 metru

Svtelný úhel: 60°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000° K
CRI 95
Svítivost 2 lm
Úinnost svítivosti 10 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A+

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 7
| 7| 7



Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SMALL INTEGRATED ZAPUŠTNÁ SVÍTIDLA

HYVE 22 RVS 1 450,00 K IL 1
Kruhové LED zapuštné svítidlo.
Matné neoslující oky z dvouvrstvého polykarbonátu.
Produkuje jasné svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá, efekt velí plástve !

ROZMRY
Ø 22mm, nerezový prstenec Ø 28mm, hloubka zapuštní 55mm

PÍKON
12V / 0,20W, instalovaný píkon 0,20 VA

DOSAH SVTLA
0,50 metru
Svtelný úhel: 58°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000° K
CRI 95
Svítivost 2 lm
Úinnost svítivosti 10 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A+

HYVE 2 320,00 K IL 1
Univerzální kruhové zapuštné svítidlo s vrchním lemovým prstencem z nerezové oceli.
Produkuje jasné svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá, efekt velí plástve !
Svtlo je dobe viditelné i ve dne.

ROZMRY
Ø 60mm, nerezový prstenec Ø 68mm, hloubka zapuštní 55mm

PÍKON
12V / 0,8W, instalovaný píkon 0,80 VA

DOSAH SVTLA
1,0 metru
Svtelný úhel: 74°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000° K
CRI 95
Svítivost 17 lm
Úinnost svítivosti 21 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A

PÍSLUŠENSTVÍ

BOX 100 Montážní skíka pro zapuštná svítidla 590,00 K IL 1
60mm: Fusion 60, HYVE a FLUX

PLATE 75 Krycí deska pro Fusion60, HYVE, FLUX60 390,00 K IL 1
FIXATION SET Ø 60mm Upevovací sada 60mm 160,00 K IL 1
SPIKE Instalaní bodec pro 60mm svítidla 250,00 K IL 1

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 8
8 |8 |



Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTNÁ SVÍTIDLA

FLUX 2 320,00 K IL 1
Robustní kruhové zapuštné svítidlo s vrchním lemovým prstencem z nerezové oceli.
Produkuje jasné koncentrované svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Svtlo je dobe viditelné i ve dne.

ROZMRY
Ø 60mm, hloubka zapuštní 55mm

PÍKON
12V / 1,5W, instalovaný píkon 2,50 VA

DOSAH SVTLA
5,0 metr
Svtelný úhel: 24°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000° K
CRI 93
Svítivost 99 lm
Úinnost svítivosti 66 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A++

PÍSLUŠENSTVÍ PRO FLUX60, FUSION A HYVE
BOX 100 Montážní skíka pro zapuštná svítidla 590,00 K IL 1

60mm: Fusion 60, HYVE a FLUX.
PLATE 75 Krycí deska pro Fusion60, HYVE, FLUX60 390,00 K IL 1
FIXATION SET Ø 60mm Upevovací sada 60mm 160,00 K IL 1
SPIKE Instalaní bodec pro 60mm svítidla 250,00 K IL 1

                                            BOX100                                            PLATE 75                                FIXATION SET Ø 60mm

FLUX 100x100 (WW) 2 910,00 K IL 1
Robustní tvercové zapuštné svítidlo s vrchní krycí deskou z nerezové oceli.
Produkuje jasné koncentrované svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Svtlo je dobe viditelné i ve dne.

ROZMRY
100 x 100mm, hloubka zapuštní 60mm

PÍKON
12V / 1,5W, instalovaný píkon 2,50 VA

DOSAH SVTLA
5,0 metr
Svtelný úhel: 24°

Toto svítidlo se dodává jako kombinace výrobk FLUX a BOX100

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 9
| 9| 9



Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTNÁ SVÍTIDLA

ADA BIG FLUX 3 120,00 K IL 1
Robustní kruhové zapuštné svítidlo s vrchním lemovým prstencem ve tech
barevných variantách prstence RING 68.
Produkuje jasné koncentrované svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Svtlo je dobe viditelné i ve dne.

                                                    BIG FLUX - BLACK                                BIG FLUX - PEARL GREY                              BIG FLUX - Stainless Steel

ROZMRY
Ø 60mm, hloubka zapuštní 70mm

PÍKON
12V / 3W, instalovaný píkon 4,20 VA

DOSAH SVTLA
7,5 metr
Svtelný úhel: 26°

Barevná provedení prstence RING 68: 
RING 68 - BLACK BLACK / erná matná 545,00 K IL 1
RING 68 - PEARL GREY PEARL GREY / Perlová šedá matná 545,00 K IL 1
RING 68 - Stainless Steel Stainless Steel / Nerez 545,00 K IL 1

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3100° K
CRI 93
Svítivost 272 lm
Úinnost svítivosti 91 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A++

Dodáváno vetn montážního nerezového prstence
Lemový prstenec RING 68 objednávat zvláš v požadovaném barevném provedení 

PÍSLUŠENSTVÍ PRO BIG FLUX, BIG FLUX NARROW, BIG FLUX ASYMMETRIC, LUNA
BOX 1 - BLACK Montážní skíka pro zapuštná svítidla 695,00 K IL 1

60mm: ada BIG FLUX a LUNA - ERNÁ
BOX 1 - PEARL GREY Barevné provedení - Perlová šedá matná 695,00 K IL 1
BOX 1 - Stainless Steel Barevné provedení - Nerezová ocel 695,00 K IL 1

PLATE 1 BLACK Krycí deska pro adu BIG FLUX, LUNA - erná 435,00 K IL 1
PLATE 1 PEARL GREY Krycí deska pro adu BIG FLUX, LUNA - perlov šedá 435,00 K IL 1
PLATE 1 STAINLESS STEEL Krycí deska pro adu BIG FLUX, LUNA - nerez 435,00 K IL 1

SPIKE Instalaní bodec pro 60mm svítidla 250,00 K IL 1

Pozn. Toto svítidlo není ureno pro montáž do skíky BOX100 !

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 10
10 |10 |



Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTNÁ SVÍTIDLA

ADA BIG FLUX NARROW 3 120,00 K IL 1
Robustní kruhové zapuštné svítidlo s vrchním lemovým prstencem ve tech
barevných variantách prstence RING 68.
Produkuje jasné koncentrované svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Svtlo je dobe viditelné i ve dne.

                                       BIG FLUX NARROW  - BLACK                                 BIG FLUX NARROW - PEARL GREY                             BIG FLUX NARROW - Stainless Steel

ROZMRY
Ø 60mm, hloubka zapuštní 70mm

PÍKON
12V / 3W, instalovaný píkon 4,20 VA

DOSAH SVTLA
11,0 metr
Svtelný úhel: 13°

Barevná provedení prstence RING 68: 
RING 68 - BLACK BLACK / erná matná 545,00 K IL 1
RING 68 - PEARL GREY PEARL GREY / Perlová šedá matná 545,00 K IL 1
RING 68 - Stainless Steel Stainless Steel / Nerez 545,00 K IL 1

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3100° K
CRI 93
Svítivost 266 lm
Úinnost svítivosti 89 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A++

Dodáváno vetn montážního nerezového prstence
Lemový prstenec RING 68 objednávat zvláš v požadovaném barevném provedení 

PÍSLUŠENSTVÍ PRO BIG FLUX, BIG FLUX NARROW, BIG FLUX ASYMMETRIC, LUNA
BOX 1 - BLACK Montážní skíka pro zapuštná svítidla 695,00 K IL 1

60mm: ada BIG FLUX a LUNA - ERNÁ
BOX 1 - PEARL GREY Barevné provedení - Perlová šedá matná 695,00 K IL 1
BOX 1 - Stainless Steel Barevné provedení - Nerezová ocel 695,00 K IL 1

PLATE 1 BLACK Krycí deska  - BIG FLUX, LUNA - erná 435,00 K IL 1
PLATE 1 PEARL GREY Krycí deska - BIG FLUX, LUNA - perlov šedá 435,00 K IL 1
PLATE 1 STAINLESS STEEL Krycí deska  - BIG FLUX, LUNA - nerez 435,00 K IL 1

SPIKE Instalaní bodec pro 60mm svítidla 250,00 K IL 1

Pozn. Toto svítidlo není ureno pro montáž do skíky BOX100 !

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 11
| 11| 11



Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTNÁ SVÍTIDLA

BIG FLUX ASYMMETRIC 3 120,00 K IL 1
Robustní kruhové zapuštné svítidlo s vrchním lemovým prstencem ve tech
barevných variantách prstence RING 68 s asymetrickým svtelným kuželem.
Produkuje jasné koncentrované svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Svtlo je dobe viditelné i ve dne.

                                     BIG FLUX ASYMMETRIC - BLACK                               BIG FLUX ASYMMETRIC - PEARL GREY                      BIG FLUX ASYMMETRIC - Stainless Steel

ROZMRY
Ø 60mm, hloubka zapuštní 70mm

PÍKON
12V / 3W, instalovaný píkon 4,20 VA

DOSAH SVTLA
6,0 metr
Svtelný úhel: 18°/65°

Barevná provedení prstence RING 68: 
RING 68 - BLACK BLACK / erná matná 545,00 K IL 1
RING 68 - PEARL GREY PEARL GREY / Perlová šedá matná 545,00 K IL 1
RING 68 - Stainless Steel Stainless Steel / Nerez 545,00 K IL 1

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3100° K
CRI 93
Svítivost 258 lm
Úinnost svítivosti 86 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A++

Dodáváno vetn montážního nerezového prstence
Lemový prstenec RING 68 objednávat zvláš v požadovaném barevném provedení 

PÍSLUŠENSTVÍ PRO BIG FLUX, BIG FLUX NARROW, BIG FLUX ASYMMETRIC, LUNA
BOX 1 - BLACK Montážní skíka pro zapuštná svítidla 695,00 K IL 1

60mm: ada BIG FLUX a LUNA - ERNÁ
BOX 1 - PEARL GREY Barevné provedení - Perlová šedá matná 695,00 K IL 1
BOX 1 - Stainless Steel Barevné provedení - Nerezová ocel 695,00 K IL 1

PLATE 1 BLACK Krycí deska  - BIG FLUX, LUNA - erná 435,00 K IL 1
PLATE 1 PEARL GREY Krycí deska - BIG FLUX, LUNA - perlov šedá 435,00 K IL 1
PLATE 1 STAINLESS STEEL Krycí deska  - BIG FLUX, LUNA - nerez 435,00 K IL 1

SPIKE Instalaní bodec pro 60mm svítidla 250,00 K IL 1

Pozn. Toto svítidlo není ureno pro montáž do skíky BOX100 !

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 12
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTNÁ SVÍTIDLA

FUSION 100x100 (WW) 2 930,00 K IL 1
Robustní tvercové zapuštné svítidlo s vrchní krycí deskou z nerezové oceli.
Produkuje difuzní rozptýlené svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá.
Svtlo je dobe viditelné i ve dne.

ROZMRY
100 x 100mm, hloubka zapuštní 60mm

PÍKON
12V / 0,90W, instalovaný píkon 1,0 VA

DOSAH SVTLA
1,0 metr
Svtelný úhel: 105°

Toto svítidlo se dodává jako kombinace výrobk FUSION 60 a BOX100

HYVE 100x100 (WW) 2 910,00 K IL 1
Robustní tvercové zapuštné svítidlo s vrchní krycí deskou z nerezové oceli.
Produkuje jasné svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá, efekt velí plástve !
Svtlo je dobe viditelné i ve dne.

ROZMRY
100 x 100mm, hloubka zapuštní 60mm

PÍKON
12V / 0,8W, instalovaný píkon 0,80 VA

DOSAH SVTLA
1,0 metr
Svtelný úhel: 74°

Toto svítidlo se dodává jako kombinace výrobk HYVE a BOX100

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 13
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTNÁ SVÍTIDLA

PUCK / PUCK DARK 2 850,00 K IL 1
Robustní kruhové zapuštné LED svítidlo s vrchní krycí ástí z hliníkové slitiny.
Produkuje kruhové difuzní rozptýlené svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá.
Tlo svítidla a vlastní oka z polykarbonátu
Svtlo je dobe viditelné i ve dne.

ROZMRY
Prmr svítidla Ø 86mm, prmr spodní ásti Ø 60mm, výška 58mm
Montážní hloubka 55mm

Barevná provedení: 
PEARL GREY / perlová šedá
DARK / matná tmavošedá

  PUCK WARM SILVER

PÍKON
12V / 1,5W, instalovaný píkon 2,5VA

DOSAH SVTLA
0,25 metru
Svtelný úhel: 180°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 2 900 K
CRI 96
Svítivost 11 lm
Úinnost svítivosti 7 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída B

  PUCK DARK

Dodáváno vetn montážního nerezového prstence

PUCK 22 / PUCK DARK 22 1 690,00 K IL 1
Robustní kruhové zapuštné LED svítidlo s vrchní krycí ástí z hliníkové slitiny.
Produkuje kruhové difuzní rozptýlené svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá.
Tlo svítidla a vlastní oka z polykarbonátu
Svtlo je dobe viditelné i ve dne.

ROZMRY
Prmr svítidla Ø 35mm, prmr spodní ásti Ø 22mm, výška 43mm
Montážní hloubka 50mm

Barevná provedení: 
  PUCK 22 WARM SILVER PEARL GREY / perlová šedá

DARK / matná tmavošedá

PÍKON
12V / 0,6W, instalovaný píkon 0,6VA

DOSAH SVTLA
0,25 metru
Svtelný úhel: 180°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 2 900 K

  PUCK 22 DARK CRI 96
Svítivost 3 lm
Úinnost svítivosti 5 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída B

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 14
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTNÁ SVÍTIDLA

LUNA 2 850,00 K IL 1
Robustní kruhové zapuštné svítidlo s vrchním lemovým prstencem ve tech
barevných variantách prstence RING 68 s asymetrickým svtelným kuželem.
Produkuje jasné koncentrované svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Svtlo je dobe viditelné i ve dne.

                                                                    LUNA - BLACK                                                   LUNA - PEARL GREY                                   LUNA - STAINLESS STEEL

ROZMRY
Ø 60/68mm, hloubka zapuštní 70mm

PÍKON
12V / 3,0W, instalovaný píkon 5,00 VA

DOSAH SVTLA
3,0 metr
Svtelný úhel: 85°

Barevná provedení prstence RING 68: 
RING 68 - BLACK BLACK / erná matná 545,00 K IL 1
RING 68 - PEARL GREY PEARL GREY / Perlová šedá matná 545,00 K IL 1
RING 68 - Stainless Steel Stainless Steel / Nerez 545,00 K IL 1

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3100° K
CRI 94
Svítivost 220 lm
Úinnost svítivosti 73 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A+

Dodáváno vetn montážního nerezového prstence
Lemový prstenec RING 68 objednávat zvláš v požadovaném barevném provedení 

PÍSLUŠENSTVÍ PRO BIG FLUX, BIG FLUX NARROW, BIG FLUX ASYMMETRIC, LUNA
BOX 1 - BLACK Montážní skíka pro zapuštná svítidla 695,00 K IL 1

60mm: ada BIG FLUX a LUNA - ERNÁ
BOX 1 - PEARL GREY Barevné provedení - Perlová šedá matná 695,00 K IL 1
BOX 1 - Stainless Steel Barevné provedení - Nerezová ocel 695,00 K IL 1

PLATE 1 Krycí deska  - BIG FLUX, LUNA - erná 435,00 K IL 1
PLATE 1 Krycí deska - BIG FLUX, LUNA - perlov šedá 435,00 K IL 1
PLATE 1 Krycí deska  - BIG FLUX, LUNA - nerez 435,00 K IL 1

SPIKE Instalaní bodec pro 60mm svítidla 250,00 K IL 1

Pozn. Toto svítidlo není ureno pro montáž do skíky BOX100 !

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 15
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTNÁ SVÍTIDLA

EVO GROUND 300 DARK 4 540,00 K IL 1
Robustní liniové zapuštné svítidlo s koncentraní polykarbonátovou okou
Produkuje jemné, lehce rozptýlené svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Osvtlování liniových objekt - cest, komunikací apod. - barevné provedení:  antracitová.

ROZMRY
Pdorysné rozmry délka L = 300mm, šíka Š = 30mm
hloubka zapuštní H = 43mm

PÍKON
12V / 1,00W, instalovaný píkon 1,00 VA

DOSAH SVTLA
2 metry
Svtelný úhel: 89°/56°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000° K
CRI 95
Svítivost 39 lm
Úinnost svítivosti 39 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A+

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 16

Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTNÁ SVÍTIDLA

EVO GROUND 300 DARK 4 540,00 K IL 1
Robustní liniové zapuštné svítidlo s koncentraní polykarbonátovou okou
Produkuje jemné, lehce rozptýlené svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Osvtlování liniových objekt - cest, komunikací apod. - barevné provedení:  antracitová.

ROZMRY
Pdorysné rozmry délka L = 300mm, šíka Š = 30mm
hloubka zapuštní H = 43mm

PÍKON
12V / 1,00W, instalovaný píkon 1,00 VA

DOSAH SVTLA
2 metry
Svtelný úhel: 89°/56°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000° K
CRI 95
Svítivost 39 lm
Úinnost svítivosti 39 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A+

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 16

Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTNÁ SVÍTIDLA

EVO GROUND 300 DARK 4 540,00 K IL 1
Robustní liniové zapuštné svítidlo s koncentraní polykarbonátovou okou
Produkuje jemné, lehce rozptýlené svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Osvtlování liniových objekt - cest, komunikací apod. - barevné provedení:  antracitová.

ROZMRY
Pdorysné rozmry délka L = 300mm, šíka Š = 30mm
hloubka zapuštní H = 43mm

PÍKON
12V / 1,00W, instalovaný píkon 1,00 VA

DOSAH SVTLA
2 metry
Svtelný úhel: 89°/56°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000° K
CRI 95
Svítivost 39 lm
Úinnost svítivosti 39 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A+

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 16
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTNÁ SVÍTIDLA

EVO GROUND 300 DARK 4 540,00 K IL 1
Robustní liniové zapuštné svítidlo s koncentraní polykarbonátovou okou
Produkuje jemné, lehce rozptýlené svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Osvtlování liniových objekt - cest, komunikací apod. - barevné provedení:  antracitová.

ROZMRY
Pdorysné rozmry délka L = 300mm, šíka Š = 30mm
hloubka zapuštní H = 43mm

PÍKON
12V / 1,00W, instalovaný píkon 1,00 VA

DOSAH SVTLA
2 metry
Svtelný úhel: 89°/56°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000° K
CRI 95
Svítivost 39 lm
Úinnost svítivosti 39 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A+

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 16

Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE INTEGRATED ZAPUŠTNÁ SVÍTIDLA

NERO (UPDATE) 3 380,00 K IL 1
Robustní výkonné zapuštné svítidlo s koncentraními okami
Produkuje jasné koncentrované svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Osvtlování rozmrných soliterních objekt - barevné provedení:  antracitová.

ROZMRY
Ø 114mm instalaní prmr, prstenec Ø 130mm
hloubka zapuštní 120mm

PÍKON
12V / 3W, instalovaný píkon 4,70 VA

DOSAH SVTLA
8,0 metr
Svtelný úhel: 25°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3100° K
CRI 91
Svítivost 257 lm
Úinnost svítivosti 86 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A+

BIG NERO (UPDATE) 5 170,00 K IL 1
Robustní vysoce výkonné zapuštné svítidlo s koncentraní okou
Produkuje jasné koncentrované svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Osvtlování velmi rozmrných soliterních objekt - barevné provedení:  antracitová.

Úhel svtelného kužele nastavitelný technologií in-lite Motion

ROZMRY
Ø 142mm instalaní prmr, prstenec Ø 170mm
hloubka zapuštní 130mm

PÍKON
12V / 7,50W, instalovaný píkon 11,90 VA

DOSAH SVTLA
6,50 metr
Svtelný úhel: 49°

Náklon svtelného kužele: 0°až 30°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3100° K
CRI 90
Svítivost 488 lm
Úinnost svítivosti 65 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A

Pokud instalujete BIG NERO nebo BIG NERO NARROW postupujte následovn: Vždy používejte kabel 10/2 (2x5,0mm2), 
nikdy nepekraujte vzdálenost 40m a poet svítidel na vtvi. Pro HUB-50 maximáln 4 svitidla BIG NERO nebo 
BIG NERO NARROW resp. 7 svítidel s tranformátorem HUB-100).

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 17

Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTNÁ SVÍTIDLA

EVO GROUND 300 DARK 4 540,00 K IL 1
Robustní liniové zapuštné svítidlo s koncentraní polykarbonátovou okou
Produkuje jemné, lehce rozptýlené svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Osvtlování liniových objekt - cest, komunikací apod. - barevné provedení:  antracitová.

ROZMRY
Pdorysné rozmry délka L = 300mm, šíka Š = 30mm
hloubka zapuštní H = 43mm

PÍKON
12V / 1,00W, instalovaný píkon 1,00 VA

DOSAH SVTLA
2 metry
Svtelný úhel: 89°/56°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000° K
CRI 95
Svítivost 39 lm
Úinnost svítivosti 39 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A+

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 16

Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTNÁ SVÍTIDLA

EVO GROUND 300 DARK 4 540,00 K IL 1
Robustní liniové zapuštné svítidlo s koncentraní polykarbonátovou okou
Produkuje jemné, lehce rozptýlené svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Osvtlování liniových objekt - cest, komunikací apod. - barevné provedení:  antracitová.

ROZMRY
Pdorysné rozmry délka L = 300mm, šíka Š = 30mm
hloubka zapuštní H = 43mm

PÍKON
12V / 1,00W, instalovaný píkon 1,00 VA

DOSAH SVTLA
2 metry
Svtelný úhel: 89°/56°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000° K
CRI 95
Svítivost 39 lm
Úinnost svítivosti 39 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A+

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 16
| 17| 17



Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE INTEGRATED ZAPUŠTNÁ SVÍTIDLA

BIG NERO NARROW 5 170,00 K IL 1
Robustní vysoce výkonné zapuštné svítidlo s koncentraní okou
Produkuje jasné koncentrované svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Osvtlování velmi rozmrných soliterních objekt - barevné provedení:  antracitová.

Úhel svtelného kužele nastavitelný technologií in-lite Motion

ROZMRY
Ø 142mm instalaní prmr, prstenec Ø 170mm
hloubka zapuštní 130mm

PÍKON
12V / 7,50W, instalovaný píkon 11,90 VA

DOSAH SVTLA
14,00 metr
Svtelný úhel: 18°

Náklon svtelného kužele: 0°až 30°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3100° K
CRI 91
Svítivost 476 lm
Úinnost svítivosti 63 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A

Pokud instalujete BIG NERO nebo BIG NERO NARROW postupujte následovn: Vždy používejte kabel 10/2 (2x5,0mm2), 
nikdy nepekraujte vzdálenost 40m a poet svítidel na vtvi. Pro HUB-50 maximáln 4 svitidla BIG NERO nebo 
BIG NERO NARROW resp. 7 svítidel s tranformátorem HUB-100).

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 18
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE SOLITARY SLOUPKOVÁ SVÍTIDLA

ADA LIV
Nadzemní soliterní svítidlo z hliníkové slitiny. 
Akrylátový difuzní válec pro rozptýlené, mkké svtlo.
Produkuje difuzní svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevná provedení: 
LIV BROWNY SILVER / matná stíbrná 3 150,00 K IL 1
LIV DARK DARK GRAY / antracitová matná 3 150,00 K IL 1
LIV WHITE WHITE / bílé provedení 3 150,00 K IL 1
LIV CORTEN CORTEN / povrch s rezavou patinou 4 520,00 K IL 1

ROZMRY
Tlo Ø 67mm, výška 612mm

PÍKON DOSAH SVTLA
12V / 1,5W, instalovaný píkon 2,50 VA 1,0 metr

Svtelný úhel: 116°/360°

Pro instalaci na pipojení 230V lze do tlesa 
svítidla osadit transformátor CB-010E.

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 2750° K
CRI 95
Svítivost 60 lm
Úinnost svítivosti 40 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A+

                                     LIV                                                                                     LIV CORTEN                  LIV DARK

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 19
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM SOLITARY SLOUPKOVÁ SVÍTIDLA

ADA LIV LOW
Nadzemní soliterní svítidlo z hliníkové slitiny. 
Akrylátový difuzní válec pro rozptýlené, mkké svtlo.
Produkuje difuzní svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevná provedení: 
LIV LOW BROWNY SILVER / matná stíbrná 2 985,00 K IL 1
LIV LOW DARK DARK GRAY / antracitová matná 2 985,00 K IL 1
LIV LOW WHITE WHITE / bílé provedení 2 985,00 K IL 1
LIV LOW CORTEN CORTEN / povrch s rezavou patinou 4 350,00 K IL 1

ROZMRY
Tlo Ø 67mm, výška 360mm

PÍKON DOSAH SVTLA
12V / 1,5W, instalovaný píkon 2,50 VA 1,0 metr

Svtelný úhel: 116°/360°
Pro instalaci na pipojení 230V lze do tlesa 
svítidla osadit transformátor CB-010E.

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Identické ne svítidly LIV.

                                 LIV LOW                    LIV LOW DARK

SENTINA 5 120,00 K IL 1
Nadzemní soliterní svítidlo z hliníkové slitiny. 
Svtelný zdroj ady SENTINA pro koncentrované svtlo se sklonnou okou.
Produkuje koncentrované svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: matná ANTRACITOVÁ

  DOPRODEJ ZA ZVÝHODNNOU CENU!!!

ROZMRY
Tlo Ø 80mm, výška 600mm

PÍKON
12V / 3,5W

DOSAH SVTLA
3,0 metru
Svtelný úhel: 72°

Pro instalaci na pipojení 230V lze do tlesa svítidla osadit transformátor CB-010E.

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 20
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM SOLITARY SLOUPKOVÁ SVÍTIDLA

FISH EYE HIGH (WW) 5 400,00 K IL 1
Nadzemní vysoké soliterní svítidlo z nerezové oceli. 
Konvexní oka je otoná v rozsahu 360°.
Provedení s reflektorem i bez v jednom výrobku.
Produkuje difuzní svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

ROZMRY
Tlo Ø 100mm, výška 650mm

PÍKON
12V / 5W

DOSAH SVTLA
2,5 metru
Svtelný úhel: 120/360°

Pro instalaci na pipojení 230V lze do tlesa svítidla osadit transformátor CB-010E.

  DOPRODEJ ZA ZVÝHODNNOU CENU!!!

EVO LOW DARK 5 570,00 K IL 1
Nadzemní vysoké soliterní svítidlo z hliníkové slitiny. Antracitová barva tla.
Vertikální lineární difuzní oka.
Produkuje difuzní svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

ROZMRY
Výška H = 366mm, šíka Š = 50mm, hloubka H = 120mm

PÍKON
12V / 2,0W, instalovaný píkon 2,10 VA

DOSAH SVTLA
2,5 metru
Svtelný úhel: 86°/58°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3 000 K
CRI 95
Svítivost 76 lm
Úinnost svítivosti 40 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-55
Energetická tída A

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 21
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51BOLLARDS

EVO
Light intensity: medium

Energy label: A   Voltage: 12 V / Output: 2,00 W /  

Installation value: 2,10 VA / Color temperature: 3000 K / 

CRI: 95 / Net luminous flux: 76 lm / Luminous efficacy: 38 lm/W / 

Dimmable: No / IP Class: IP55

 Black 

EVO LOW
Light intensity: medium

Energy label: A   Voltage: 12 V / Output: 2,00 W /  

Installation value: 2,10 VA / Color temperature: 3000 K / 

CRI: 95 / Net luminous flux: 79 lm / Luminous efficacy: 40 lm/W / 

Dimmable: No / IP Class: IP55

 Black 
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM SOLITARY SLOUPKOVÁ SVÍTIDLA

EVO DARK 6 920,00 K IL 1
Nadzemní vysoké soliterní svítidlo z hliníkové slitiny. Antracitová barva tla.
Vertikální lineární difuzní oka.
Produkuje difuzní svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

ROZMRY
Výška H = 606mm, šíka Š = 50mm, hloubka H = 120mm

PÍKON
12V / 2,0W, instalovaný píkon 2,10 VA

DOSAH SVTLA
2,5 metru
Svtelný úhel: 86°/58°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3 000 K
CRI 95
Svítivost 76 lm
Úinnost svítivosti 38 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-55
Energetická tída A

ADA ACE 
Nadzemní soliterní svítidlo z hliníkové slitiny. 
Nastavitelná akrylátová difuzní oka pro rozptýlené, mkké svtlo.
Produkuje difuzní svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevná provedení: 
ACE ROSÉ SILVER / matn stíbrná 4 420,00 K IL 1
ACE DARK DARK GRAY / temn šedá matná 4 420,00 K IL 1
ACE WHITE WHITE / bílé provedení 4 420,00 K IL 1
ACE CORTEN CORTEN / povrch s rezavou patinou 5 530,00 K IL 1

ROZMRY
86 x 78 x 205mm (hloubka x šíka x výška)

PÍKON DOSAH SVTLA
12V / 3W, instalovaný píkon 5,30VA 3,5 metru

Svtelný nastavitený vertikální úhel: 63°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3 000 K
CRI 91
Svítivost 85 lm
Úinnost svítivosti 28 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-55
Energetická tída A+

              ACE DARK  ACE SILVER ROSE                                                              ACE CORTEN                                         ACE WHITE

ACE SHUTTER 1 Clona pro HALO/ACE UP a UP/DOWN 12V 280,00 K IL 1
ACE LENS DIF oka pro HALO/ACE UP a UP/DOWN - difuzní 280,00 K IL 1

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 22
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE SOLITARY SLOUPKOVÁ SVÍTIDLA

ADA ACE HIGH
Nadzemní vysoké soliterní svítidlo z hliníkové slitiny. 
Nastavitelná akrylátová difuzní oka pro rozptýlené, mkké svtlo.
Produkuje difuzní svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevná provedení: 
ACE HIGH ROSÉ SILVER / matn stíbrná 5 470,00 K IL 1
ACE HIGH DARK DARK GRAY / temn šedá matná 5 470,00 K IL 1
ACE HIGH WHITE WHITE / bílé provedení 5 470,00 K IL 1
ACE HIGH CORTEN CORTEN / povrch s rezavou patinou 6 340,00 K IL 1

ROZMRY
86 x 78 x 490mm (hloubka x šíka x výška)

PÍKON
12V / 3W, instalovaný píkon 5,30VA

DOSAH SVTLA
3,5 metru
Svtelný nastavitelný vertikální úhel: 90°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3 000 K
CRI 91
Svítivost 85 lm
Úinnost svítivosti 28 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-55
Energetická tída A+

ACE DARK ACE SILVER ROSE    ACE CORTEN   ACE WHITE

ACE SHUTTER 1 Clona pro HALO/ACE UP a UP/DOWN 12V 280,00 K IL 1
ACE LENS DIF oka pro HALO/ACE UP a UP/DOWN - difuzní 280,00 K IL 1

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 23
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SMALL WALL NÁSTNNÁ SVÍTIDLA

EVO DOWN DARK 4 970,00 K IL 1
Nástnné svítidlo z hliníkové slitiny. Antracitová barva tla.
Horizontální lineární difuzní oka.
Produkuje difuzní svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

ROZMRY
Výška H = 60mm, šíka Š = 320mm, hloubka H = 63mm

PÍKON DOSAH SVTLA
12V / 2,0W, instalovaný píkon 2,10 VA 2,5 metru

Svtelný úhel: 90°/62°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3 000 K
CRI 95
Svítivost 81 lm
Úinnost svítivosti 41 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-53
Energetická tída A+

EVO DOWN 100-230V 5 850,00 K IL 1
Nástnné svítidlo z hliníkové slitiny. Antracitová barva tla.
Ureno pro nástnné instalace na pívod 230V !
Produkuje difuzní svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

ROZMRY
Výška H = 300mm, šíka Š = 50mm, hloubka H = 75mm

PÍKON DOSAH SVTLA
230V / 4,50W, instalovaný píkon 11,50 VA 2,5 metru

Svtelný úhel: 64°/60°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3 000 K
CRI 92
Svítivost 106 lm
Úinnost svítivosti 24 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-55
Energetická tída A

EVO WALL MOUNT 230V Montážní pípravek pro EVO WALL DARK 230V 425,00 K IL 1

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 24
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SMALL WALL NÁSTNNÁ SVÍTIDLA

ADA CUBID
Nástnné svítidlo z hliníkové slitiny.
Produkuje jasné svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

ROZMRY TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Tlo 50 x 50 x 53mm Životnost 25 000 hodin

Barva svtla 2800
PÍKON CRI 93
12V / 0,6W, instalovaný píkon 0,60 VA Svítivost 15 lm

Úinnost svítivosti 25 lm/W
DOSAH SVTLA Stmívatelné NE
1,0 metr Tída krytí IP-55
Svtelný úhel: 80° Energetická tída A

Barevná provedení: 
CUBID ROSÉ SILVER / matn stíbrná 1 450,00 K IL 1
CUBID DARK DARK GRAY / temn šedá matná 1 450,00 K IL 1
CUBID WHITE WHITE / bílé provedení 1 450,00 K IL 1

  CUBID   CUBID DARK    CUBID WHITE

MEDIUM WALL NÁSTNNÁ SVÍTIDLA

BIG CUBID DARK 2 550,00 K IL 1
Nástnné svítidlo z hliníkové slitiny. Antracitová barva tla.
Produkuje jasné svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

ROZMRY
Tlo 73 x 70 x 72mm

PÍKON
12V / 1,0W, instalovaný píkon 2,00 VA

DOSAH SVTLA
3,0m
Svtelný úhel: 36°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 2 800 K
CRI 93
Svítivost 64 lm
Úinnost svítivosti 64 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-55
Energetická tída A++

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 25
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM WALL NÁSTNNÁ SVÍTIDLA

ADA BLINK 

Kruhové konvexní nástnné svítidlo z hliníkové slitiny.
Provedení s irou nebo mlénou difuzní okou (ob oky v dodávce).
Produkuje svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevná provedení: 
BLINK BROWNY SILVER /matná stíbrná 2 050,00 K IL 1
BLINK DARK DARK GRAY / antracitová matná 2 050,00 K IL 1
BLINK WHITE WHITE / bílá 2 050,00 K IL 1

ROZMRY
Tlo Ø 100mm, hloubka 48mm

PÍKON DOSAH SVTLA
12V / 1,0W, instalovaný píkon 1,70 VA 1,5metru

Svtelný úhel: 77°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 2 800 K
CRI 95
Svítivost 52 lm
Úinnost svítivosti 52 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-55
Energetická tída A++

                       BLINK                                                        BLINK DARK                                     BLINK WHITE

FIX1 Montážní pípravek pro BLINK a WEDGE 215,00 K IL 1

FISH EYE WALL (WW) 3 990,00 K IL 1
Nástnné provedení svítidla Fish Eye v univerzálním provedení z nerezové oceli.
Lze použít i jako nadzemní soliterní svítidlo, lze instalovat vertikáln i horizontáln.
S transformátorem CB-010E (není pedmtem dodávky) lze pipojit pímo na 230V/50Hz.
Produkuje svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

ROZMRY
100 x 160 x 85mm

PÍKON
12V / 5W

DOSAH SVTLA
2,5metru
Svtelný úhel: 55°
  DOPRODEJ ZA ZVÝHODNNOU CENU!!!

PÍSLUŠENSTVÍ
GROUNDSTAKE FE-W Zemní bodec pro Fish Eye Wall  DOPRODEJ!!! 250,00 K IL 1
TRANSFORMÁTOR CB-010E Trafo pro vestavbu do svítidla - pro pipojení 650,00 K IL 1

svítidla na 230V

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 26
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM WALL NÁSTNNÁ SVÍTIDLA

ADA LIV WALL 
Nástnné provedení svítidla LIV z hliníkové slitiny. 
Akrylátový difuzní válec pro rozptýlené, mkké svtlo.
Produkuje difuzní svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevná provedení: 
LIV WALL BROWNY SILVER / matná stíbrná 3 070,00 K IL 1
LIV WALL DARK DARK GRAY / antracitová matná 3 070,00 K IL 1
LIV WALL WHITE WHITE / bílá 3 070,00 K IL 1

ROZMRY
Tlo Ø 67mm, výška 325mm

DOSAH SVTLA
1,5metru
Svtelný úhel: 116°/360°

PÍKON
12V / 1,5W, instalovaný píkon 2,50 VA

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 2750
CRI 95
Svítivost 60 lm
Úinnost svítivosti 40 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-55
Energetická tída A+

                       LIV WALL                                                    LIV WALL DARK                               LIV WALL WHITE

TRANSFORMÁTOR CB-010E Trafo pro vestavbu do svítidla - pro pipojení 650,00 K IL 1
svítidla na 230V

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 27
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM WALL NÁSTNNÁ SVÍTIDLA

WEDGE / WEDGE DARK
Nástnné provedení svítidla WEDGE z hliníkové slitiny. 
Polykarbonátová oka s LED zdrojem deflektorem, koncentrované nepímé svtlo.
Produkuje nepímé svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Zapuštný svtelný zdroj minimalizuje pímé oslnní svítidlem.

Barevná provedení:
WEDGE ROSÉ SILVER / matn stíbrná 2 230,00 K IL 1
WEDGE DARK DARK GRAY / temn šedá matná 2 230,00 K IL 1
WEDGE WHITE WHITE / bílá 2 230,00 K IL 1

ROZMRY
63 x 100 x 100mm (hloubka x šíka x výška)

PÍKON
12V / 1,0W, instalovaný píkon 1,60 VA

DOSAH SVTLA
1,5 metru
Svtelný úhel: 88°

         WEDGE WEDGE WHITE

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 h
Barva svtla 2800
CRI 94
Svítivost 33 lm
Úinnost svítivosti 33 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-55
Energetická tída A+

      WEDGE DARK

FIX1 Montážní pípravek pro BLINK a WEDGE 215,00 K IL 1

MINI WEDGE DARK
Nástnné provedení svítidla MINI WEDGE z hliníkové slitiny. 
Polykarbonátová oka s LED zdrojem deflektorem, koncentrované nepímé svtlo.
Produkuje nepímé svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Zapuštný svtelný zdroj minimalizuje pímé oslnní svítidlem.

Barevné provedení:
MINI WEDGE DARK DARK GRAY / temn šedá matná 1 575,00 K IL 1

ROZMRY
36 x 60 x 50mm (hloubka x šíka x výška)

PÍKON
12V / 0,6W / instalovaný píkon 0,6VA

DOSAH SVTLA
1,0 metru
Svtelný úhel: 73/95°

      MINI WEDGE DARK

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 h
Barva svtla 2900
CRI 95
Svítivost 24 lm
Úinnost svítivosti 40 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-55
Energetická tída A++

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 28
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM WALL NÁSTNNÁ SVÍTIDLA

WEDGE SLIM DARK 2 350,00 K IL 1
Nástnné svítidla WEDGE SLIM DARK z hliníkové slitiny. 
Polykarbonátová liniová oka.
Lineární svtelná LED lišta s koncentrovaným a zárove mkkým svtlem.
Produkuje svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevné provedení: matná ANTRACITOVÁ

ROZMRY
šíka 200mm, výška 50mm, hloubka 35mm

PÍKON
WEDGE SLIM DARK 12V /1,0W, instalovaný píkon 1,00 VA

DOSAH SVTLA
1,5metru
Svtelný úhel:   80°/106°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 2800
CRI 96
Svítivost 36 lm
Úinnost svítivosti 36 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-55
Energetická tída A+

SENTINA WALL 4 000,00 K IL 1
Nástnné provedení svítidla SENTINA z hliníkové slitiny. 
Polykarbonátová oka se stíbitým deflektorem, koncentrované a zárove mkké svtlo.
Produkuje svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevné provedení: matná ANTRACITOVÁ

ROZMRY
Tlo Ø 80mm, výška 235mm, hloubka 115mm

PÍKON
12V /3,5W

DOSAH SVTLA
3,0metru
Svtelný úhel:    72°

SENTINA WALL

S transformátorem CB-010E (není pedmtem dodávky) lze pipojit pímo na 230V/50Hz.

 DOPRODEJ ZA ZVÝHODNNOU CENU!!!

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 29
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE WALL NÁSTNNÁ SVÍTIDLA

HALO DOWN DARK 3 350,00 K IL 1
Nástnné svítidlo HALO DOWN DARK z hliníkové slitiny. 
Polykarbonátová kruhová irá oka.
LED svtelný zdroj s pímým koncentrovaným a zárove mkkým svtlem.
Produkuje svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevné provedení: matná ANTRACITOVÁ

ROZMRY
šíka 100mm, výška 100mm, hloubka 115mm, tlo Ø 100mm

PÍKON
12V /3,0W / instalovaný píkon 5VA

HALO DOWN DARK DOSAH SVTLA
2,5metru
Svtelný úhel:   85°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000
CRI 92
Svítivost 155 lm
Úinnost svítivosti 53 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-55
Energetická tída A

HALO UP/DOWN DARK 4 750,00 K IL 1
Nástnné obousmrné svítidlo  HALO UP/DOWN DARK z hliníkové slitiny. 
2x Polykarbonátová kruhová irá oka.
2x LED svtelný zdroj s pímým koncentrovaným a zárove mkkým svtlem.
Produkuje svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevné provedení: matná ANTRACITOVÁ

ROZMRY
šíka 100mm, výška 120mm, hloubka 115mm, tlo Ø 100mm

PÍKON
12V /6,5W / instalovaný píkon 10VA

DOSAH SVTLA
2 x 2,5metru

HALO UP/DOWN DARK Svtelný úhel:   2 x 85°
                  ACE SHUTTER 12V

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000
CRI 92
Svítivost 361 lm
Úinnost svítivosti 53 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-55
Energetická tída A

PÍSLUŠENSTVÍ
ACE SHUTTER 1 Clona pro HALO/ACE UP a UP/DOWN 12V 280,00 K IL 1
ACE LENS DIF oka pro HALO/ACE UP a UP/DOWN - difuzní 280,00 K IL 1

(pro svítidlo HALO UP/DOWN jsou teba 2 clony)

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 30
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE WALL NÁSTNNÁ SVÍTIDLA

HALO DOWN DARK 230V 4 975,00 K IL 1
Nástnné svítidlo HALO DOWN DARK 230V z hliníkové slitiny. 
Polykarbonátová kruhová irá oka.
230V LED svtelný zdroj s pímým koncentrovaným a zárove mkkým svtlem.
Produkuje svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevné provedení: matná ANTRACITOVÁ

ROZMRY
šíka 130mm, výška 100mm, hloubka 130mm, tlo Ø 130mm

PÍKON
100-230V /4,5W / instalovaný píkon 11,5VA

HALO DOWN DARK 230V

DOSAH SVTLA
2 x 2,5metru
Svtelný úhel:   85°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000
CRI 92
Svítivost 191 lm
Úinnost svítivosti 43 lm/W
Stmívatelné ANO
Tída krytí IP-55
Energetická tída A

HALO UP/DOWN DARK 230V 5 320,00 K IL 1
Nástnné obousmrné svítidlo HALO DOWN DARK 230V z hliníkové slitiny. 
2 x Polykarbonátová kruhová irá oka.
2 x 230V LED svtelný zdroj s pímým koncentrovaným a zárove mkkým svtlem.
Produkuje svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevné provedení: matná ANTRACITOVÁ

ROZMRY
šíka 130mm, výška 100mm, hloubka 130mm, tlo Ø 130mm

PÍKON
100-230V /8,5W / instalovaný píkon 20VA

DOSAH SVTLA
HALO UP/DOWN DARK 230V 2,5metru

Svtelný úhel:   85°

           ACE SHUTTER 230V

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000
CRI 92
Svítivost 367 lm
Úinnost svítivosti 43 lm/W
Stmívatelné ANO
Tída krytí IP-55
Energetická tída A

PÍSLUŠENSTVÍ
ACE SHUTTER 2 Clona pro HALO/ACE UP a UP/DOWN 230V 280,00 K IL 1
ACE LENS DIF oka pro HALO/ACE UP a UP/DOWN - difuzní 280,00 K IL 1

(pro svítidlo HALO UP/DOWN jsou teba 2 clony)

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 31
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE WALL NÁSTNNÁ SVÍTIDLA

ADA ACE DOWN
Nástnné provedení svítidla ACE z hliníkové slitiny. 
Polykarbonátová oka se stíbitým deflektorem, koncentrované a zárove mkké svtlo.
Produkuje difuzní svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Zapuštný svtelný zdroj minimalizuje pímé oslnní svítidlem.

Barevná provedení:
ACE DOWN ROSÉ SILVER / matn stíbrná 3 450,00 K IL 1
ACE DOWN DARK DARK GRAY / temn šedá matná 3 450,00 K IL 1
ACE DOWN WHITE WHITE / bílé provedení 3 450,00 K IL 1
ACE DOWN CORTEN CORTEN / povrch s rezavou patinou 4 120,00 K IL 1

ROZMRY
95 x 64 x 100mm (hloubka x šíka x výška)

PÍKON
12V / 3W/ instalovaný píkon 5,30VA

                             ACE SHUTTER 12V

DOSAH SVTLA
3,5 metru
Svtelný úhel: 63°

                            ACE LENS D/ACE LENS C

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000
CRI 91
Svítivost 173 lm
Úinnost svítivosti 58 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-55
Energetická tída A+

                                ACE DOWN ROSE SILVER                                                ACE DOWN DARK                                                            ACE DOWN WHITE                                                      ACE DOWN CORTEN

PÍSLUŠENSTVÍ
ACE SHUTTER 1 Clona pro ACE UP a UP/DOWN 12V 280,00 K IL 1
ACE LENS D oka pro ACE UP a UP/DOWN - difuzní 280,00 K IL 1
ACE LENS C oka pro ACE UP a UP/DOWN - irá 280,00 K IL 1

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 32
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE WALL NÁSTNNÁ SVÍTIDLA

ADA ACE UP-DOWN 
Nástnné provedení svítidla ACE z hliníkové slitiny. 
Polykarbonátová oka se stíbitým deflektorem, koncentrované a zárove mkké svtlo.
Produkuje difuzní svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Zapuštný svtelný zdroj minimalizuje pímé oslnní svítidlem.

Barevná provedení:
ACE UP-DOWN ROSÉ SILVER / matn stíbrná 4 420,00 K IL 1
ACE UP-DOWN DARK DARK GRAY / temn šedá matná 4 420,00 K IL 1
ACE UP-DOWN WHITE WHITE / bílé provedení 4 420,00 K IL 1
ACE UP-DOWN CORTEN CORTEN / povrch s rezavou patinou 5 240,00 K IL 1

ROZMRY
95 x 64 x 120mm (hloubka x šíka x výška)

PÍKON
12V / 6,50W, instalovaný píkon 10,30 VA

DOSAH SVTLA
2 x 3,5 metru
Svtelný úhel: 2 x 66°

         ACE LENS D/ACE LENS C

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000
CRI 92
Svítivost 355 lm
Úinnost svítivosti 55 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-55
Energetická tída A

                                                     ACE SHUTTER 12V

                               ACE UP-DOWN ROSE SILVER                                                     ACE UP-DOWN DARK                                                        ACE UP-DOWN WHITE                                    ACE UP-DOWN CORTEN

PÍSLUŠENSTVÍ
ACE SHUTTER 1 Clona pro ACE UP a UP/DOWN 12V 280,00 K IL 1
ACE LENS D oka pro ACE UP a UP/DOWN - difuzní 280,00 K IL 1
ACE LENS C oka pro ACE UP a UP/DOWN - irá 280,00 K IL 1

(pro svítidlo ACE UP/DOWN jsou teba 2 clony)

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 33
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE WALL NÁSTNNÁ SVÍTIDLA

ADA ACE UP-DOWN 100-230V
Nástnné provedení svítidla ACE z hliníkové slitiny. Provozní naptí: 230V
Polykarbonátová oka se stíbitým deflektorem, koncentrované a zárove mkké svtlo.
Produkuje difuzní svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Zapuštný svtelný zdroj minimalizuje pímé oslnní svítidlem.

Barevná provedení:
ACE UP-DOWN 230 ROSÉ SILVER / matn stíbrná 4 650,00 K IL 1
ACE UP-DOWN 230 DARK DARK GRAY / temn šedá matná 4 650,00 K IL 1
ACE UP-DOWN 230 WHITE WHITE / bílé provedení 4 650,00 K IL 1
ACE UP-DOWN 230 CORTEN CORTEN / povrch s rezavou patinou 5 960,00 K IL 1

ROZMRY
103 x 100 x 100mm (hloubka x šíka x výška)

PÍKON
100-240V / 8,5W, instalovaný píkon 20,00 VA

DOSAH SVTLA
2 x 3,5 metru ACE SHUTTER 2 230V

Svtelný úhel: 2 x 66°   ACE SHUTTER 2 (230V)

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000
CRI 92
Svítivost 346 lm
Úinnost svítivosti 41 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-55
Energetická tída A

  ACE UP-DOWN 230 ROSE SILVER    ACE UP-DOWN 230 DARK    ACE UP-DOWN 230 WHITE   ACE UP-DOWN 230 CORTEN

PÍSLUŠENSTVÍ
ACE SHUTTER 2 Clona pro ACE UP/DOWN 230V 280,00 K IL 1

(pro svítidlo ACE UP/DOWN 230V jsou teba 2 clony)

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 34
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SURFACE PISAZENÁ SVÍTIDLA

EVO HYDE 180 DARK 1 950,00 K IL 1
Výkonné liniové pisazené s tlem z hliníkové slitiny. Koncentraní sklenné oky.
Pro pímé osvtlování stn, strop a další aplikace
Produkuje jasné svtlo v rozptýlené form v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: antracitová / tmavo šedá hliníková

Linerní difuzní oka z polykarbonátu s rozptylovou funkcí

ROZMRY
16 x 180 x 22mm (hloubka x šíka x výška)

PÍKON
12V / 0,5W, instalovaný píkon 0,60 VA

DOSAH SVTLA
1,5 metru
Svtelný úhel:    91°/64°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000
CRI 95
Svítivost 25 lm
Úinnost svítivosti 50 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-53
Energetická tída A++

PÍSLUŠENSTVÍ
FIX3 Montážní prvek pro EVO HYDE 290,00 K IL 1
FIX4 Montážní prvek pro EVO HYDE 180 DARK 450,00 K IL 1

EVO HYDE 550 DARK 2 770,00 K IL 1
Výkonné liniové pisazené s tlem z hliníkové slitiny. Koncentraní sklenné oky.
Pro pímé osvtlování stn, strop a další aplikace
Produkuje jasné svtlo v rozptýlené form v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: antracitová / tmavo šedá hliníková

Linerní difuzní oka z polykarbonátu s rozptylovou funkcí

ROZMRY
16 x 556 x 22mm (hloubka x šíka x výška)

PÍKON
12V / 2,0W, instalovaný píkon 2,10 VA

DOSAH SVTLA
2,5 metru
Svtelný úhel:    92°/62°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3000
CRI 96
Svítivost 91 lm
Úinnost svítivosti 46 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-53
Energetická tída A+

PÍSLUŠENSTVÍ
FIX3 Montážní prvek pro EVO HYDE 290,00 K IL 1
FIX5 Montážní prvek pro EVO HYDE 550 DARK 750,00 K IL 1

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 35
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SURFACE PISAZENÁ SVÍTIDLA

MINI SCOPE CEILING 2 280,00 K IL 1

Výkonné bodové pisazené s tlem z polykarbonátu. Koncentraní sklenné oky.
Pro pímé vertikální osvtlování ze stn, ze strop a další aplikace
Produkuje jasné svtlo v rozptýlené form v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: antracitová 

Vetn speciální rozptylové mížky KILLFLASH

ROZMRY
Tlo Ø 47mm
Výška 67mm

PÍKON
12V / 1W, instalovaný píkon 2,00 VA

DOSAH SVTLA
3,0metry
Svtelný úhel:    36°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 2900
CRI 93
Svítivost 64 lm
Úinnost svítivosti 64 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A++

SCOPE CEILING 2 950,00 K IL 1

Výkonné bodové pisazené s tlem z polykarbonátu. Koncentraní sklenné oky.
Pro pímé vertikální osvtlování ze stn, ze strop a další aplikace
Produkuje jasné svtlo v rozptýlené form v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: antracitová 

Vetn speciální rozptylové mížky KILLFLASH

ROZMRY
Tlo Ø 66mm
Výška 87mm

PÍKON
12V / 3W, instalovaný píkon 4,80 VA

DOSAH SVTLA
5,0metr
Svtelný úhel:    48°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3100
CRI 91
Svítivost 271 lm
Úinnost svítivosti 90 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A++

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 36
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SPOT MEDIUM BODOVÁ SVÍTIDLA

MINI SCOPE 2 250,00 K IL 1
Výkonné bodové svítidlo s tlem z hliníkové slitiny. Koncentraní sklenné oky.
Pro pímé osvtlování speciálních soliterních prvk - strom, ke, soch apod.
Produkuje jasné koncentrované svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: antracitová / šedá hliníková

Vetn zemního bodce, kloub svítidla lze využít jako montážní základnu pro montáž
na tvrdé povrchy.

ROZMRY
Tlo Ø 47mm

PÍKON
12V / 1W, instalovaný píkon 2,00 VA

DOSAH SVTLA
3,0metru
Svtelný úhel:    36°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 2900
CRI 93
Svítivost 64 lm
Úinnost svítivosti 64 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A++

  MINI SCOPE a KILLERFLESH bez bodce MINI SCOPE SHIELD1

  pro montáž na pevné povrchy

PÍSLUŠENSTVÍ
MINISCOPE SHIELD1 Smrová clona - stínítko pro MINI SCOPE 280,00 K IL 1
KILLFLASH Rozptylová mížka pro MINI SCOPE 280,00 K IL 1

MINI SCOPE  DUO 4 950,00 K IL 1
Kombinace 2 svítidel MINI SCOPE na spoleném stojanu. 
Dvojice výkonných bodové svítidel s tlem z hliníkové slitiny.
Koncentraní sklenné oky.
Pro pímé osvtlování nižších a vyšších soliterních prvk - strom, ke, soch apod.
Produkuje jasné koncentrované svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: antracitová / šedá hliníková

Vetn montážních spon a bodce

ROZMRY (MINISCOPE)
Tlo Ø 47mm
Délka stojanu: 80cm ve dvou sekcích á 40cm

PÍKON
12V / 2x1W, instalovaný píkon 2x2,00 VA = 4,00 VA

DOSAH SVTLA
3,0metru
Svtelný úhel:    36°

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 37
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SPOT LARGE BODOVÁ SVÍTIDLA

SCOPE  (UPDATE) 2 790,00 K IL 1
Výkonné bodové svítidlo s tlem z hliníkové slitiny. Koncentraní sklenné oky.
Pro pímé osvtlování speciálních soliterních prvk - strom, ke, soch apod.
Produkuje jasné koncentrované svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: antracitová 
Vetn zemního bodce, tlo lze pro montáž na tvrdé povrchy montovat bez bodce.

ROZMRY
Tlo Ø 62mm, délka tla 65mm

PÍKON
12V / 3,0W, instalovaný píkon 5,20 VA

DOSAH SVTLA
8,0metru
Svtelný úhel:    25°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3100
CRI 91
Svítivost 271 lm
Úinnost svítivosti 90 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A++

BIG SCOPE  (UPDATE) 4 220,00 K IL 1
Vysoce výkonné bodové svítidlo s tlem z hliníkové slitiny. Koncentraní sklenné oky.
ŠIROKÝ zábr svtelného kužele a mkí charakter svtla oproti modelu SCOPE
Pro pímé osvtlování speciálních soliterních prvk - strom, ke, soch apod.
Produkuje jasné koncentrované svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: antracitová 

Vetn zemního bodce, tlo lze pro montáž na tvrdé povrchy montovat bez bodce.

ROZMRY
Tlo Ø 66mm, délka tla svítidla 76mm

PÍKON
12V / 5W, instalovaný píkon 8,00 VA

DOSAH SVTLA
6,0metru / široký vyzaovací úhel
Svtelný úhel:   51°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3100
CRI 91
Svítivost 422 lm
Úinnost svítivosti 84 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A+

Píslušenství pro SCOPE a BIG SCOPE
SHIELD 2 Clona pro svítidla SCOPE, BIG SCOPE 350,00 K IL 1

a BIG SCOPE NARROW
RISER 2 Výškový nástavec pro SCOPE, BIG SCOPE… 895,00 K IL 1
KILLFLESH 2 Rozptylová mížka pro SCOPE, BIG SCOPE… 395,00 K IL 1

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 38
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SPOT LARGE BODOVÁ SVÍTIDLA

BIG SCOPE  NARROW 4 220,00 K IL 1
Vysoce výkonné bodové svítidlo s tlem z hliníkové slitiny. Koncentraní sklenné oky.
ÚZKÝ KONCENTROVANÝ zábr svtelného kužele, KONTRASTNÍ charakter svtla
Dvojnásobná intenzita oproti modelu SCOPE.
Pro pímé osvtlování speciálních soliterních prvk - strom, ke, soch apod.
Produkuje jasné koncentrované svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: antracitová 
Vetn zemního bodce, tlo lze pro montáž na tvrdé povrchy montovat bez bodce.

ROZMRY
Tlo Ø 66mm, délka tla svítidla 76mm

PÍKON
12V / 5,00W, instalovaný píkon 8,00 VA

DOSAH SVTLA
14,0metru / ÚZKÝ KONCENTROVANÝ úhel
Svtelný úhel:    14°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3100
CRI 92
Svítivost 444 lm
Úinnost svítivosti 89 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-67
Energetická tída A+

PÍSLUŠENSTVÍ PRO SCOPE, BIG SCOPE a SCOPE NARROW
SHIELD 2 Clona pro svítidla SCOPE, BIG SCOPE 350,00 K IL 1

a BIG SCOPE NARROW
RISER 2 Výškový nástavec pro SCOPE, BIG SCOPE… 895,00 K IL 1
KILLFLESH 2 Rozptylová mížka pro SCOPE, BIG SCOPE… 395,00 K IL 1

SPOT LARGE BODOVÁ SVÍTIDLA DO VODNÍCH NÁDRŽÍ

SUB 4 360,00 K IL 1
12LED svítidlo navržené speciáln pro rybníky, nádrže, vodopády, vodotrysky a vodotee.
Vysoce výkonné bodové svítidlo s tlem a podstavcem z hliníkové slitiny. 
Jasné koncentrované svtlo v odstínu Warm White - teplá bílá. Koncentraní oky.
Barevné provedení: antracitová 

Vetn postavce, vybaveno prodlouženým pipojovacím kabelem o délce cca 10m.
MINI konektor musí být mimo vodní nádrž !
V období s mrazy vyjmte mimo nádrž. Teplotní rozsah 4° až 35°C.

ROZMRY
Tlo Ø 81mm, délka tla 43mm, základna 165mm x 130 mm

PÍKON
12V / 3,0W, instalovaný píkon 5,60 VA

DOSAH SVTLA
5,0 metry / vysoká intenzita pizpsobená pro šíení svtla pod vodní hladinou
Svtelný úhel:    35°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva svtla 3100
CRI 91
Svítivost 197 lm
Úinnost svítivosti 66 lm/W
Stmívatelné NE
Tída krytí IP-68
Energetická tída A+

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 39
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

TRANSFORMÁTORY in-lite 230V / 12V ada HUB 

Výkonné transformátory pro napájení 12V systém in-lite.
Standardn vybaveny dotykovým displejem,  manuálním vypínaem On/Off,  soumrakovým idlem,
asovým spínaem a samostatným vstupem pro pohybový senzor MOVE.
Barevné provedení: erná
K dispozici ve verzích s výkonem 50W a 100W.
Ureno pro venkovní instalaci. Tída krytí IP-24

HUB-50 3 620,00 K IL 1
HUB-100 4 050,00 K IL 1

MOVE Pohybové idlo pro transformátory ady HUB 1 280,00 K IL 1
MOVE EXT-CORD Prodlužovací kabel 5m pro HUB-50/100 685,00 K IL 1

a idlo pohybu MOVE

TRANSFORMÁTOR in-lite 230V / 12V ada SMART HUB 

Výkonný transformátor pro napájení 12V systém in-lite.
Barevné provedení: erná
Ureno pro venkovní instalaci. Tída krytí IP-24

SMART HUB 150W Transformátor SMART HUB 12V / 150W 8 250,00 K IL 1
Pokroilé funkce a velká flexibilita zapojení
3 nezávisle ovládané kabelové vtve
Velký poet pipojených bezdrátových idel pohybu
s komunikací via Bluetooth.
Ovládání aplikace pes chytré telefony
Aplikace pro iOS i Android.
Vetn astronomických hodin/kalendáe - není teba soumrakové idlo

SMART MOVE Bezdrátové pohybové idlo Bluetooth 2 450,00 K IL 1
pro transformátor SMART HUB

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 40
40 |40 |



Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

TRANSFORMÁTORY in-lite 230V / 12V ada HUB 

Výkonné transformátory pro napájení 12V systém in-lite.
Standardn vybaveny dotykovým displejem,  manuálním vypínaem On/Off,  soumrakovým idlem,
asovým spínaem a samostatným vstupem pro pohybový senzor MOVE.
Barevné provedení: erná
K dispozici ve verzích s výkonem 50W a 100W.
Ureno pro venkovní instalaci. Tída krytí IP-24

HUB-50 3 620,00 K IL 1
HUB-100 4 050,00 K IL 1

MOVE Pohybové idlo pro transformátory ady HUB 1 280,00 K IL 1
MOVE EXT-CORD Prodlužovací kabel 5m pro HUB-50/100 685,00 K IL 1

a idlo pohybu MOVE

TRANSFORMÁTOR in-lite 230V / 12V ada SMART HUB 

Výkonný transformátor pro napájení 12V systém in-lite.
Barevné provedení: erná
Ureno pro venkovní instalaci. Tída krytí IP-24

SMART HUB 150W Transformátor SMART HUB 12V / 150W 8 250,00 K IL 1
Pokroilé funkce a velká flexibilita zapojení
3 nezávisle ovládané kabelové vtve
Velký poet pipojených bezdrátových idel pohybu
s komunikací via Bluetooth.
Ovládání aplikace pes chytré telefony
Aplikace pro iOS i Android.
Vetn astronomických hodin/kalendáe - není teba soumrakové idlo

SMART MOVE Bezdrátové pohybové idlo Bluetooth 2 450,00 K IL 1
pro transformátor SMART HUB

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 40

Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

TRANSFORMÁTORY in-lite 230V / 12V

CB-010E Trafo 10W pro VESTAVBU do vybraných 650,00 K IL 1
svítidel

12V KABELOVÁ VEDENÍ in-lite

Napájecí kabely pro osvtlovací systémy in-lite.
Dvoužilové kabely s rozlišením polarity, se zesílenou izolací pro maximální zatížení 250W.
Dodávají se v provedení s mdným lankovým vodiem  14/2 o prezu 2,5mm2.
Pro rozsáhlejší systémy jsou k dispozici kabely 10/2 o prezu 5,0mm2.

CBL-25 14/2 Cívka o délce 25m, prez 2 x 2,5mm2 2 220,00 K IL 1
CBL-40 14/2 Cívka o délce 40m, prez 2 x 2,5mm2 3 200,00 K IL 1
CBL-200 14/2 Cívka o délce 200m, prez 2 x 2,5mm2 14 360,00 K IL 1
CBL-40 10/2 Cívka o délce 40m, prez 2 x 5,0mm2 5 200,00 K IL 1
CBL-120 10/2 Cívka o délce 120m, prez 2 x 5,0mm2 14 520,00 K IL 1

CAP STANDARD Koncovka vodie kabelu 14/2 (cena za 20ks) 190,00 K IL 1
CAP MEDIUM Koncovka vodie kabelu 10/2 NEW (cena/20ks) 190,00 K IL 1

Prodlužovací kabely ke svítidlm s konektorem na obou stranách
CBL-EXT cord 1mtr Délka 1,0m 190,00 K IL 1
CBL-EXT cord 2mtr Délka 2,0m 280,00 K IL 1
CBL-EXT cord 3mtr Délka 3,0m 380,00 K IL 1

SPLITTER Rozboka pro svítidla in-lite 200,00 K IL 1
Max. 10W na jeden SPLITTER, max. prodlužovací kabel 3,0m.
Lze použít i pro pipojení soumrakového idla
pro více transformátor - max. 5 transformátor.)

CC-2 Rozboovací konektor pro rozdlení IN-LITE kabelu 390,00 K IL 1
Max. zatížení 50W

SOLEM WF-OL Wifi ovládací jednotka pro osvtlení / 24V-230V 3 250,00 K HE 1
Funkce vypínae ON/OFF pes iOS/Android pro systémy osvtlení
Možnost ovládání 4 výstup - 230VAC/16A - normaly open
Maximální zatížení výstupu 3,5kW - 16A
 DOPRODEJ ZA ZVÝHODNNOU CENU!!!

Vrtáky pro vrtání pesných otvor s vodním chlazením

DIAMOND DRILL 22 Diamantový vrták  ø 22mm 1 700,00 K NET 1
DIAMOND DRILL 60 Diamantový vrták  ø 60mm 2 700,00 K NET 1
DIAMOND DRILL 116 Diamantový vrták  ø 116mm 5 450,00 K NET 1
DIAMOND DRILL 142 Diamantový vrták  ø 142mm 6 150,00 K NET 1

T-SPLIT FOR WATERSWIVEL 2 180,00 K NET 1
Rozboovací sada pro pipojení chladící vody k vrtací souprav

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 41
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Ceny platí od 1.bezna 2020

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /K Kategorie ks v 
bez DPH balení

PÍSLUŠENSTVÍ KE SVÍTIDLM in-lite 

Veškeré píslušenství je rovnž uvedeno u konkrétních výrobk / svítidel

RING 68 Prstenec pro HYVE 550,00 K IL 1
RING 108 Prstenec pro FUSION 100, 108mm   DOPRODEJ! 600,00 K IL 1

PLATE 75 Krycí deska pro Fusion60, HYVE, FLUX60 390,00 K IL 1
PLATE 1 BLACK Krycí deska  - BIG FLUX, LUNA - erná 435,00 K IL 1
PLATE 1 PEARL GREY Krycí deska - BIG FLUX, LUNA - perlov šedá 435,00 K IL 1
PLATE 1 STAINLESS STEEL Krycí deska  - BIG FLUX, LUNA - nerez 435,00 K IL 1

Groundstake FE-W Zemní bodec pro Fish Eye Wall  DOPRODEJ!!! 250,00 K IL 1
Fixation Set ø 60 Upevovací základna pro zap. svítidla 60mm 160,00 K IL 1
Fixation Set ø 100 Upevovací základna pro zap. svítidla 100mm 200,00 K IL 1

SCOPE BASE PLATE Montážní základna pro SCOPE 250,00 K IL 1
RISER 350 Prodloužení pro SCOPE (starý model) 580,00 K IL 1
RISER 2 Výškový nástavec pro SCOPE, BIG SCOPE… 895,00 K IL 1
RISER 1 625,00 K IL 1

BOX 100 Montážní skíka pro zapuštná svítidla 590,00 K IL 1
BOX 1 - BLACK Montážní skíka pro zapuštná svítidla 695,00 K IL 1

60mm: ada BIG FLUX a LUNA - ERNÁ
BOX 1 - PEARL GREY Barevné provedení - Perlová šedá matná 695,00 K IL 1
BOX 1 - Stainless Steel Barevné provedení - Nerezová ocel 695,00 K IL 1

FIX1 Montážní pípravek pro BLINK a WEDGE 215,00 K IL 1
FIX3 Montážní prvek pro EVO HYDE 290,00 K IL 1
FIX4 Montážní prvek pro EVO HYDE 180 DARK 450,00 K IL 1
FIX5 Montážní prvek pro EVO HYDE 550 DARK 750,00 K IL 1
EVO WALL MOUNT 230V Montážní pípravek pro EVO WALL DARK 230V 425,00 K IL 1

ACE SHUTTER 1 Clona pro ACE UP a UP/DOWN 12V 280,00 K IL 1
ACE SHUTTER 2 Clona pro ACE UP/DOWN 230V 280,00 K IL 1

ACE LENS D oka pro ACE UP a UP/DOWN - difuzní 280,00 K IL 1
ACE LENS C oka pro ACE UP a UP/DOWN - irá 280,00 K IL 1

SPIKE Instalaní bodec pro 60mm svítidla 250,00 K IL 1
SPIKE 22 Instalaní bodec pro 22mm svítidla 190,00 K IL 1

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 42
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max. 20m

max. 70m
max. 70m

max. 70m

Technické informace

Hlavní součásti systému in-lite

Transformátor {IP24) 

Spojka Easy Lock 

Odbočka CC-2 

Kabel 14/2 a 10/2 

Délky kabelových vedení    Kabel 14/2 

Máte další otázky? Obraťte se na naše obchodní zastoupení. 

Kabel 10/2 Příkon a odbočky kabelu 

Transformátor Kabel Svítidla

Všechny transformátory vybaveny 
vstupem na pohybový senzor. 

- Spojka Easy Lock umožňuje snadné 
rychlé a spolehlivé připojení  
k napájecímu kabelu.

- Spojka Easy Lock je identická  
pro všechna svítidla in-lite

- K dispozici prodlužovací kabely  
s kompatibilními konektory.

- Odbočka CC-2 
Maximální přikon pro odbočkovou 
spojku CC-2 je 50W.

- Příklad řešení: 
Pro celkový příkon SSW  
je nutno použít 2 odbočky CC-2 
2 odbočky á 50W= max. 100W.

Všechny transformátory vybaveny 
soumrakovým čidlem pro automatické 
spínání režimu den/noc.

Doporučujeme nepřekračovat  
pro kabel 14/2 délku větve 40m,  
pro kabel 10/2 pak 80m. 

Maximální doporučená délka  
vedení napájecího 12V kabelu  
14/2 je 40m. 

max. 30m

max. 20m

10m
10m

20W

25W

Pro příkon 55W jsou třeba 
2ks kabelové odbočky CC-2.

www.ittec.cz 

5W
5W

5W
5W

5W
5W

10m
10m



Ceny platí od 1.bezna 2020

VŠEOBECNÉ DODACÍ PODMÍNKY

Veškeré uvedené ceny jsou bez DPH. Firma ITTEC si vyhrazuje právo ceny mnit bez pedchozího upozornní. 
Ceník je platný od 1.3.2020 a s okamžitou platností nahrazuje všechny pedchozí díve vydané ceníky. 

Ceny jsou kalkulovány pi kurzu EUR/CZK a USD/CZK platných k 1.3.2020. Firma ITTEC si vyhrazuje právo ceny
upravit nap. pi výraznjších zmnách kurzu nebo pedpis, které cenu pi kalkulaci ovlivují (cla, poplatky apod.),
zmnách cen dodavatele, apod. 

Dodací podmínky:
EXW ITTEC Modletice (sklad Modletice 106, 251 01 íany u Prahy), objednávky nad 20.000 K doprava po R v cen.

Platební podmínky: pedem/v hotovosti píp. dle dlouhodobé smlouvy

Rabatové podmínky pro smluvní partnery: kontaktujte firmu ITTEC pro další informace. 

KARTONOVÁ MNOŽSTVÍ 
Vtšinu zboží lze dodávat po jednotlivých kusech, v menších množstvích než kartonových baleních. U nkterých výrobk
je teba respektovat velkoobchodní balení, které již nelze dále dlit. V pípad objednání menšího množství bude 
objednaná položka automaticky zaokrouhlena na celé balení smrem nahoru bez pedchozího upozornní. 

ZÁRUNÍ PODMÍNKY 
Pi velkoobchodním prodeji je záruka na uvedené produkty kategorie IL 5 let a je poítána od data výroby, které je uvedené
na každém produktu. Spotebitelská záruka 2 roky od data prodeje pi maloobchodním prodeji není tímto bodem ovlivnna.

Pro instalaní firmy je prodloužená záruka poskytována dle platných smluvních podmínek. 

V prbhu sezóny (III. -XII.) jsou výrobky po území R dodávány obvykle do 24 hodin dle zvoleného zpsobu
dopravy.
Položky uvedené na šedém podkladu jsou pouze na objednávku, dodací termíny a množství konzultujte
s firmou ITTEC ped objednáním. 

Kompletní sortiment in-lite najdete také na www.eshop.ittec.cz

skenujte QR kód telefonem

Inspirativní fotografie realizací najdete na www.in-lite.com

skenujte QR kód telefonem

Dkujeme za Váš zájem o zahradní LED osvtlení in-lite.

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH 44







EXIT 11

Kde nás najdete?

AOS, Modletice 106

komerční zóna

251 01 Říčany u Prahy

Tel:  +420 323 616 222

E-mail: info@ittec.cz 

www.ittec.cz
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Provozní doba:  
Po-Pá:  8:00-16:30
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ITTEC, s.r.o.
AOS Modletice 106 
251 01 Říčany u Prahy
Tel.:  +420 323 616 222 
E-mail: info@ittec.cz 

www.eshop.ittec.cz
www.ittec.cz


